

洛阳·城事

河科大6名大学生拍摄葫芦娃兄弟毕业照网上走红

您猜猜——六娃去哪儿了



考考您的眼力,看看六娃在哪儿

见习记者 王冰

又是一年毕业季,大家都在用独特的方式拍摄毕业照“致青春”。眼下,河南科技大学同寝室的6名学生拍摄的一组葫芦娃兄弟毕业照在网上被疯传。不过,动画片《葫芦兄弟》中葫芦兄弟有7个,而他们的照片中仅有6个人,不少网友调侃:“六娃去哪儿了?先毕业了?”

葫芦娃兄弟毕业照的创作者——河科大2010级电气工程学院的6名学生同住一个宿舍,4年下来兄弟感情深厚。临近毕业,他们想拍一组能引发他们这一代人共鸣的毕业照。

王景欣在宿舍被称为“老大”,平时喜欢摄影。一个月前,他在网上看到一段关于葫芦娃的视频,这让他有了灵感。葫芦兄弟虽然有7人,但是六娃会隐身,6个人拍再好不过了,而且动画片《葫芦兄弟》大家小时候都看过,一定能引起共鸣。他的想法立刻得到其他人的赞同,大家把拍摄日期定于13日,刚好学校毕

业论文答辩结束。

六身葫芦娃服装是怎么来的?“说起服装,我们还有点不好意思。”“二娃”管访说,他们是在淘宝网上买的葫芦娃服装,一件70元,但这对他们来说是一笔不小的花费。

于是,13日他们收到服装后,当天下午就进行了拍摄,拍完后立马将服装又退给了老板。“我们主动承担了来回运费40元,并给老板加了20元,老板人很好,没有说什么。”

从照片上可以看到,6人模仿葫芦娃的经典动作惟妙惟肖。“为拍好这组照片,我们重温了一遍《葫芦兄弟》。”“五娃”刘磊说。

13日晚上,王景欣对照片进行后期制作,葫芦娃兄弟毕业照大功告成。几个人迫不及待地将其传到网上,仅一天时间,这组葫芦娃兄弟毕业照就火了。

“想到会火,但是没想到会这么火,更没想到‘六娃’是最火的,不少人询问‘六娃去哪儿了’。”“七娃”陈永强说。



四娃五娃比武,水火相斗哪方胜



五娃:水神转世,气吞山河



七娃:镇妖之宝,本领无穷



大娃

大娃:翻天掀地,力大无穷



二娃

二娃:千里眼,顺风耳



三娃

三娃:铜头铁臂,刀枪不入



四娃

四娃:火神下凡,吞吐烈火

(图片由受访者提供)

开办老年合唱团,7年来免费教大家唱歌,学员最多时超过150人

71岁老太的“歌坛江湖”



李玉芳在教学员唱歌

记者 王若馨 文/图

一本歌谱、一台扩音器、一个麦克风,71岁的李玉芳说自己就是靠着这三样东西“走江湖”的。自2007年在周王城广场开始免费教唱歌以来,李玉芳和她的老年合唱团已经坚持了7年,学员最多时超过150人。以娱乐的心态,在歌声中认真过好每一天,她说这就是自己的“歌坛江湖”。

7年来,她免费教会学员600多首歌曲

近日,洛阳晚报记者在周王城广场见到了李玉芳和她的合唱团。

您相信吗?这个在7年间教会学员600多首歌曲的李老师,退休前在市印刷厂从事宣传教育工作,是个不折不扣的“业余歌手”。

2007年秋,李玉芳“硬着头皮”在公众面前唱了第一首歌,自此她便进入“歌坛江湖”。7年来,李玉芳始终坚持不收取任何费用,学员的流动也全凭自愿。“我从前不爱唱歌,跟着李老师唱了几次后,现在一天不唱嗓子都觉得痒。”合唱团的一名成员说。

每天至少听两小时歌,她被称为“中华曲库”

一本歌谱、一台扩音器、一个麦克风,这三样东西李玉芳天天都离不了。“我上午唱歌,下午听歌、选歌,晚上抄写、打印歌谱。”李玉芳说,因为要不断教大家新的曲目,所以在电脑上听歌、选歌就成了一件重要的事,“我每天都至少要听两个小时的歌,这几年听下来,上万首歌肯定是有了。”正因如此,学员们都叫她“中华曲库”。

除了老歌,李玉芳还经常教大家唱流行歌曲。李玉芳至今还记得那年教大家唱周杰伦《青花瓷》时的情形:“好多路人都停下来看我们,有的还给朋友打电话说这儿有一群老太太在唱《青花瓷》。”

近日,李玉芳又萌生了教大家诗朗诵的念头,但苦于一直没找到专业的诗朗诵老师。亲爱的读者,如果您是受过发音、朗诵等培训的专业人员,如果您愿意免费教这群老年朋友诗朗诵,请拨打66778866联系我们。